
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 

 
Національно-культурна специфіка мовленнєвої традиції 
 
Анотація. Дисципліна «Національно-культурна специфіка мовленнєвої традиції» належить до 
переліку навчальних дисциплін вільного вибору аспіранта (ад’юнкта) за освітньо-науковим рівнем 
«доктор філософії». Вона забезпечує формування в аспірантів (ад’юнктів) додаткової науково-
дослідницької професійно-орієнтованої компетентності та передбачає оволодіння теоретичними 
засадами та практичними навиками дослідження і опису мовленнєвої поведінки представників різних 
етнокультур Сходу.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: к. філол.н., доц. Мазепова О.В. 
Мета навчальної дисципліни: ознайомлення із сучасними методиками дослідження, інтерпретації та 
опису мовленнєвої поведінки типізованого представника певної етнокультури; формування умінь 
аналізу національних стилів комунікації як у монокультурному, так і крос-культурному дослідженні; 
оволодіння відповідним категоріальним та термінологічним апаратом для зіставного опису етикету та 
систем ввічливості, притаманних різним етнокультурам.  
Попередні вимоги: 

Аспірант (ад’юнкт) повинен знати: основи теорії мовної та міжкультурної комунікації: 
визначати сукупність комунікативних стратегій і тактик та засобів їх реалізації, необхідних для успішної 
комунікації з представниками різних етнокультур; володіти культурою мовлення; застосовувати знання 
вербальних і невербальних компонентів спілкування для забезпечення ефективної комунікації;  

Після закінчення курсу аспірант (ад’юнкт) повинен вміти: визначати комунікативні стратегії й 
тактики, основоположні для певної етнокультури; аналізувати прояви етноспецифіки мовленнєвої 
поведінки та комунікативні ситуації в різних видах дискурсу; застосовувати знання моделей опису 
комунікативної поведінки, запропонованих дослідниками в галузі міжкультурної комунікації, у власній 
науково-дослідницькій діяльності; складати мовленнєвий та комунікативний паспорти учасників 
спілкування та портрет сукупного учасника міжкультурної комунікації як представника певної 
етнокультури.  
Змістовий модуль: 

Шляхи вивчення національно-культурної специфіки мовленнєвої поведінки. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.09 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: викладається в обсязі 120 годин (4 кредитів ЄКТС), зокрема: лекцій – 18 годин, 
практичні заняття – 4 годин, консультацій – 2 години, самостійна робота – 96 години, форма 
контролю  – екзамен. 
 


